Két golyo koziil a nagyobbiknak tomege M, a kisebbiké m. Legyen a két golyd kézéppontjait 6sszekéts egyenesben
A a két kozéppont hatarolta kozon belil, B pedig az e kozon kiviil fekvé pont, a mely tgy van valasztva, hogy mind
a két golyo a benne elhelyezett tomegegységre a Newton-féle torvény szerint egyenlé vonzést gyakoroljon. Ha e két
pontnak egymastol vald tavolsdga d: megallapitandé, hogy mily tavolsadgnyira vannak egymastol a golyok kézéppontjai.
Mi lesz e tavolsag, hogy ha M = 2116 kg, m = 16 kg, d = 1,15 m.



